

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號五九一第卷八十八第紙聞新) Wednesday March 30 1977 (Vol. 38 No. 195 Page 1)

討論鄧小平復職開除「四人幫」

中共即將召開 十屆三中全會

(香港美聯社電)據香港獨立報訊，鄧小平復職及開除「四人幫」問題，已引起中共內部之激烈討論。據悉：鄧小平復職問題，目前正由中央政治局常委及軍委委員會議論。及解嚴軍委副總長之職位。決定下列軍委大事務：

▲鄧小平正式委任為黨主席及軍委委員會議主席；
▲恢復鄧小平為黨副主席，國務院副總理，及解嚴軍委副總長之職位；
▲開除江青、王洪文、姚文元及張春橋等四人幫之黨籍；
▲提出確定之「四人幫與天安門事件」報告；
▲改組中央政治局委員會。

北京報華國鋒身世

(北京路透電)北京人民日報今日以首頁專文介紹華國鋒之出身背景。此篇官方正式透露華國鋒之身世。一向甚少人知道華國鋒之身世。人民日報說華國鋒係一九二〇年出生于陝西省北部山區「希城」(譯音)。一九四〇年代領導游擊抗日，曾在湖南任職多年，現在有四個子女。

滿地可機場不安全 國際機場提出警告

(多倫多訊)國際機場，滿地可之新機場「美拉貝」國語機場，亦非其不安全之機場。國際機場協會最近曾於機場安全程度估計報告書中，將此一高地機場列為最不安全機場之一。註以黑星記號。國際機場協會最近曾於報告書中，對於各處機場安全均時常提出警告。新民主黨議員班澤民最近曾向交通部長何不以注意此一問題予以改善。他謂該機場已發生過六次「缺少安全空間」事件，即飛機之間太接近致有危險。由於金線雀島十字機場撞機案，引起國際機場協會對滿地可新機場之憂慮。

報費價目表

無論海報或郵寄	每月三元五毛
每季十元五毛	
半年二十一元	
全年四十二元	
零售每份一毛五	

今晨晴天 明時陰時晴
高溫 十度 低溫度零度

要求政府減稅幫助窮人 保守黨召開國會是會

(渥太華訊)保守黨領袖奇勒昨日在國會提出減稅辦法，以幫助窮人渡過難關。他說，美國預算有兩年及三年之經濟預報，加拿大亦可以模倣。他說，加國稅務制度應予改善，他同時宣佈，保守黨將在五月十一日在多倫多舉行國會是會。

(渥太華訊)人力部長古倫說，一月份全國有九萬三千四百六十六個工作空位，去年十二月只有七萬四千二百七十三個空位，可見現在職位已增加。統計局之失業數字二月份為九十三萬二千人，此外尚有卅萬人已放棄求職，保守黨人力顧問亞力山大說，調查比較這些數字，暫不置評云。

政府說工作已大增

空難餘生今日返美 錄音帶難解撞機謎

(金線雀島訊)十字美聯社電)美國空軍今日從聖十字市運送五十三名空難案劫後餘生軍傷者返回美國德州基地醫院，但飛行途中，又有一名死亡，留醫在聖十字市醫院亦有一名死亡，現尚有十四名留在該島。

華芭雷舞團訪加法

(香港路透電)據北京新華社報導：中國芭蕾舞團一百五十二名團員，日前離滬，前往法國及加拿大，訪問演出革命芭蕾舞劇「白毛女」等名劇。

美將赦免除名十兵

(華盛頓訊)美國國防部奉卡特總統之命，特將十名越戰士兵不光彩除名之標準，例如因吸毒開小差等而被開除等案，以便赦免四十三萬二千五百三十三名光榮除名士兵，其中包括卡爾特總統之子羅克在內，積克今年廿九歲，當年以吸大麻被開除。

以國獨眼將軍退黨

(達拉維夫訊)以色列前國防部長拉伯前國防部長獨眼將軍戴維斯今日宣佈退出工黨選舉，因工黨太安協主張退出佔領地區阿西走廊，傳戴維斯可能退黨投入反對黨「梅雷茲」黨，以便反對放棄佔領地及加強對阿拉伯之態度。

英入息稅百分之六十

(倫敦路透電)英國政府擬議今年減收入息稅至千八百萬元，條件是要工會同意一年內不再要求加薪罷工，英國入息稅是世界上最為高國家之一，個人未入息稅高達百分之六十五，英人早嘆有煩言，紛紛離英。

法改組戰鬥新內閣

(巴黎路透電)法國總理雷蒙巴爾昨星期一晚辭職，另行組織新內閣。原內閣全部撤換，以應付明年大選情勢。因雷蒙巴爾已在法蘭西全國選舉當選戴高樂總統領導之戴高樂黨擊敗，上週由勒內總理席勒克奪得巴黎市長之位，但亦難挽大勢。

授權校長管教頑童

(域多利訊)卑詩省教育廳長麥基已授權予各學校校長使其得以停學其頑童之學生。教育廳長說：「校長得有權對頑童而犯規規及品行不端之學生停學，以免其影響學校之學習風氣。」麥基將與教師協會及家長會商討解決及管教一問題，包括停學期間之管教問題。

加使勸開中東和談

(聯合國加新電)加拿大大使巴爾對安理會說：安理會應儘速召開日內瓦和談，以解決中東危機。

中國加拿大教育交流

(本報訊)多倫多消息：兩名加拿大人士最近前往中國，給專門研究法文教學或法文翻譯的大學畢業生講授法文，為期三個月。他們是多倫多西皮爾斯夫人和安德烈。雷尼。雷尼在多倫多大學法文系任教，現時攻讀博士學位。雷尼則在下院語言計劃協調人。兩人是根據中華人民共和國與加拿大之間的正式教育交流計劃前往中國的。

美社會未來多煩惱

普林斯頓大學教授查爾斯·韋斯托夫說，假如人口增長率維持不變，美國人口到二零零零年將為二億四千萬人，而從現在起的五十年後，人口將為二億五千萬人。到那時，人口可能開始下降，成為西方社會由城市農業經濟轉為城市工業經濟的結果。

老年人多幼年人少

預計造成美國人口減少的原因，是婦女對婚姻和做母親的態度有所改變，以及廣泛採用避孕方法。

黎任命左翼總司令

(貝魯特訊)黎巴嫩總統沙奇士，不顧右翼基督徒軍人反對，今天指派該國支持之左翼軍人伊利亞斯為黎國總司令，伊利亞斯軍人立即表示擁護，但耶教軍人則大表反對，關閉學校，焚燒汽車，封鎖街市以作抗議。

通用車廠被罰兩萬

(多倫多訊)通用汽車廠在多倫多被罰款兩萬元，因為它在七二年三月廿四刊登之廣告不付事實違反廣告法，廣告吹噓「非連沙」汽車如何駛行四十餘里而無損壞，事實上該批汽車毛病百出。起訴官控告通用公司廣告引起消費錯誤。公司辯論該車是英國出品，官司打了五年，終於認罪交付罰款了事。

雲市橋下有大海怪

(雲訊)現在訪雲埠之加拿大女作家比蒂最近出版一加拿大的怪物一書，搜列各種來源文獻，列舉在加拿大之山清水秀，言之鑿鑿，其中提及卑詩省之奧勒拿湖中有一條大恐龍，據說，一名步去高之男子划艇渡湖，後面所拖之馬匹，竟被水怪拖下水底吞嚥無餘，若非早經斬斷繩索，連人帶艇都會被拖沉。一九六四仍有人見過此一水怪云，嘉娜女士說，雲市第二道海橋之處亦有一條長頸巨大海怪或恐龍，域多利省檔案館藏有自圖片云，信不信由你。

古壁醫生採薪薪制

(滿地可訊)古壁醫生採薪薪制，使醫生之收入照片薪計算，以免醫生濫用病人賬單收費。

陶杜五月初赴倫敦

(渥太華訊)首相辦公室宣佈，陶杜首相將於五月初赴倫敦，參加五月七日經濟高層會議及五月十日北約會議，又將於六月再赴歐洲席席聯邦元首會議。

雲市橋下有大海怪

(雲訊)現在訪雲埠之加拿大女作家比蒂最近出版一加拿大的怪物一書，搜列各種來源文獻，列舉在加拿大之山清水秀，言之鑿鑿，其中提及卑詩省之奧勒拿湖中有一條大恐龍，據說，一名步去高之男子划艇渡湖，後面所拖之馬匹，竟被水怪拖下水底吞嚥無餘，若非早經斬斷繩索，連人帶艇都會被拖沉。一九六四仍有人見過此一水怪云，嘉娜女士說，雲市第二道海橋之處亦有一條長頸巨大海怪或恐龍，域多利省檔案館藏有自圖片云，信不信由你。

奧勒拿根恐龍吞馬

(雲訊)現在訪雲埠之加拿大女作家比蒂最近出版一加拿大的怪物一書，搜列各種來源文獻，列舉在加拿大之山清水秀，言之鑿鑿，其中提及卑詩省之奧勒拿湖中有一條大恐龍，據說，一名步去高之男子划艇渡湖，後面所拖之馬匹，竟被水怪拖下水底吞嚥無餘，若非早經斬斷繩索，連人帶艇都會被拖沉。一九六四仍有人見過此一水怪云，嘉娜女士說，雲市第二道海橋之處亦有一條長頸巨大海怪或恐龍，域多利省檔案館藏有自圖片云，信不信由你。

過通案提民移四廿

(本報訊)加拿大社會資源部長溫德爾在日前老人及殘疾代表會議，各代表要求省府延長配藥計劃以照顧老人及殘疾者。溫德爾答說，大致上配藥計劃仍然如舊，但要嚴格限制醫生開藥方配藥必須是「規定必須醫生開方」之藥品，不得濫開普通成藥亦列入，使省府負擔加重。他說，有些醫生配藥連普通兩瓶一瓶之藥亦開在內，溫德爾又說，修正之配藥計劃可能使老人多少負擔一個數碼，然後始得補助，新案可在本末末實行。

授權校長管教頑童

(域多利訊)卑詩省教育廳長麥基已授權予各學校校長使其得以停學其頑童之學生。教育廳長說：「校長得有權對頑童而犯規規及品行不端之學生停學，以免其影響學校之學習風氣。」麥基將與教師協會及家長會商討解決及管教一問題，包括停學期間之管教問題。

加使勸開中東和談

(聯合國加新電)加拿大大使巴爾對安理會說：安理會應儘速召開日內瓦和談，以解決中東危機。

英入息稅百分之六十

(倫敦路透電)英國政府擬議今年減收入息稅至千八百萬元，條件是要工會同意一年內不再要求加薪罷工，英國入息稅是世界上最為高國家之一，個人未入息稅高達百分之六十五，英人早嘆有煩言，紛紛離英。

法改組戰鬥新內閣

(巴黎路透電)法國總理雷蒙巴爾昨星期一晚辭職，另行組織新內閣。原內閣全部撤換，以應付明年大選情勢。因雷蒙巴爾已在法蘭西全國選舉當選戴高樂總統領導之戴高樂黨擊敗，上週由勒內總理席勒克奪得巴黎市長之位，但亦難挽大勢。

美將赦免除名十兵

(華盛頓訊)美國國防部奉卡特總統之命，特將十名越戰士兵不光彩除名之標準，例如因吸毒開小差等而被開除等案，以便赦免四十三萬二千五百三十三名光榮除名士兵，其中包括卡爾特總統之子羅克在內，積克今年廿九歲，當年以吸大麻被開除。

以國獨眼將軍退黨

(達拉維夫訊)以色列前國防部長拉伯前國防部長獨眼將軍戴維斯今日宣佈退出工黨選舉，因工黨太安協主張退出佔領地區阿西走廊，傳戴維斯可能退黨投入反對黨「梅雷茲」黨，以便反對放棄佔領地及加強對阿拉伯之態度。

空難餘生今日返美

(金線雀島訊)十字美聯社電)美國空軍今日從聖十字市運送五十三名空難案劫後餘生軍傷者返回美國德州基地醫院，但飛行途中，又有一名死亡，留醫在聖十字市醫院亦有一名死亡，現尚有十四名留在該島。

北京報華國鋒身世

(北京路透電)北京人民日報今日以首頁專文介紹華國鋒之出身背景。此篇官方正式透露華國鋒之身世。一向甚少人知道華國鋒之身世。人民日報說華國鋒係一九二〇年出生于陝西省北部山區「希城」(譯音)。一九四〇年代領導游擊抗日，曾在湖南任職多年，現在有四個子女。